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Bipolarny cyfrowy uklad scalony TTL-S peini funkoje
generatora impulséw zegarowych do sterowanla jedno~-

UCY 74S424N

Generator
impulséw zegarowych

- stki centralnej mikroprocesora MCY 7880N, MSI TTL-S
Ukiad wytwarza dwa przesunigte w fazie sygnaly zega-
rowe @, 1 f, sterujace praca Jednostki centralne) CE M
mikroprocesora oraz sygnal zegarowy ¢2 /TTL/ o pozio- Obudowe
mach logicznych TTL sterujgcy inne uklady wchodzgace
w gklad systemu mikroprocesorowego,
Uklad zawiera generator stabilizowany rezonatorém
" kwarcowym doigczanym zewnetrznie.
Uklad synchronizuje sygnaly systemowe RFADY 1 RESET
sterujgce pracg Jednostki centralnej,
Wytwarza sygnal STSTB sterujgcy ukiad kontrolera sy-
stemu /UCY 74S428N/, :
Uktad wyprowadzen Opis wyprowadzen
RESIN — wejécie sygnaty RESIN (RESET systemowy)
RESET —~ wyjscie sygnatu RESET do CPU
RDY{N ~ wejscie sygnatu RDYIN (READY systemowy)
- . —READY - wyjscie sygnatu READY do CPU '
U SYNC - (wegécne); sygnat synchronizacji z jednostki centralnej MCY
RESET |1 16] U 880N
E E ce STSTB -~ (wyjscie); sygnat synchronizacji pracy kontrolera systemu
SESIN UCY 745428N
15] XTAL '
RESI [Z :] ’ ! 2.9, — (wyj$cia); sygnaly zegarowe sterujace praca jednostki cen
E E XTAL tralnej MCY 7880N
ROYIN < 2 XTAL - (wejécia);lwyprowadzenia do podigczenia rezonatora kwar-
° COWEROD .
READY [&] 13] TANK XTAL
‘ TANK ~ (wejécie); wyprowadzenie do podtaczenia obwodu rezonansowego
SYNC [—5_: E osc przy pracy na czegstotliwodci harmonicznej
' ﬁz /TTLS - (wyjbcie); sygnat zegarowf o fazie ff3 i o poziomach logicznyeh
eyr1L) [6] 1] o TIL
0SC ~ wyjécie generatora
10] ¢
STST8 E j 2 UCC — zasilanie (*5 V)
GND E E UDD UDD T~ zasitanie (¢12 V)
GND L masa (0 V)
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XTALy  XTAL,

[ ]

Schemat blokowy

TANK OSCYLATOR
> o0sc
*
LICZNIK UKEAD
D> o,
+9 BRAMKUJACY
< 65(TTL)
N
SYNC . 37sTB ’
RESIN {z> o o ! RESET
‘—{cr op———————————0 READY
RDYIN o
Parametry dopuszczalne
Oznaczenie : Nazwa Jedn. Wartosé
min max
Uoe Napigcie zasilania v ~0,5 7
Un Napigoie zasilania v =0,5 13,5
UI Napig¢ocle wejdciowe - v -1,5 i
IQ Prad wyjéoiowy mA 100
tamb Tempsratura otoogzenia % 0 +70
w osasie. praocy
tatg Temperatura przeohowywania o -55 +125
R Resystancja termioszna K/m
thi-a zlacse~-otoosenie . 7
ty Temperatura s2scsa % +150
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Parametry charakterystyczne statyczne

Oznacze~ . Nazwa Jedn, |_Wartodé Warunki pomiaru
nie - . min | max : .
‘IIL iggdiwejéoiowy w stanie mA 0,25 Ucc a 5,25 V3 Ubn =12V
UI = 0,1&5 v
I Prad wejéciowy w stanie
IH 'ysokimj y nA 10 Ucc -55225 V; p * 12V
. =
'UIL Ujemne napiecie wejdoiowe ‘ v . 1 Ucc = 4,75 V3 UDD = ‘11,\w
-II = 5 mA
UIL . | Naplecie wejsciowe w stanie v 0,8
| niskim . .
UIH Napigcie wejbciowe w stanie . )
wysokim :
- dla wejéoia: RESIN 2,6

-~ dla pogostalych wej4é

Up,=Up.. g_lizg_tf%reza napigcia na we;)éciu A 0,25} » Upo =5 V
UOLi/ Naplecie wyjéciowe w sténie v
niskim
- dla wyjéés @,; 8,5 READY; } 0,45 | Iy = 2,5 mA Uge =475V
RESBET; STSTB - : :
- ) =4144V
- dla wyjsé: 0SC; ¢2/TTL/ 0,45 IOL = 15 mA Uop ’
UOHZ/ Napiecie wyjéolowe w stanie v )
wysokim ‘ -
- dla wyjéé: ¢1, “2 1 98 Iog = «400 pA
. = cc =4,757V
~'dla wyJj$¢é: READY; RESET 3,6 - IOH = =100 pA
: ' , Upp =11sbV
- dla wyjsé: STSTB, 0sSCy 2,4 IOH x -1 mA
g,/rTL/
-1033/ Ziarciowy prud wyjéclowy ' mA 10 60 ch =95 V; Uo =0V
Ioe*/ | Prad zastlania | m 15 |Uyg = 5,25V; Uy =12 ¥
&/ ' : .
Ip Prad zasilania . mA 12 |Upg = 5V Uy = 12,6 V

Uwaga: 1/Nalezy ustalié stan zera logioznego na badanym wyjsoiu poprzez podanie
odpowiedniej 1loéci impulséw na wejécia XTAL1 1 XTAL2

/NaleZy ustalié stan jedynki logiczne;] na badanym wyjéoiu poprzesg poda-
nie odpowiedniej ilodci impulséw na wejécia XTAIA 1 XTAL2

J/Wyjécia ¢ i @, nie posiadajg zabezpleozenia przed zwarciem /nie miergy
sile¢ pradu zwar%iowego dla tych wyjsé/.
Fie moZe byé zwarte jednoczednie wiece] niZ jedno wyjscie.

“/Prqdy zasilania sa minrzone przy nieobeislonych wyjéciach, przy pracu-
Jacym oscylatorze

,Uf+- napiqoie progowe na we jéciu RESIN przy narastaniu napigoia wejéolowego
U’!‘ napigcie progowe na wejéoiu RESIN przy opadaniu napigcia we jsciowego



Parametry chafakterystyczne dynamiczne

. . - o
fUpp = 12 V5 Ugg = 5 Vit = 0+ 470%/

Ozna~ Nazwa Jedn. Wartoéé ls-runld pomaiaru
czenle min max -
-
t Szeroko$é impulsu § ns 2t
g1 1 --gg—Y- -20 ns
t Sgerokoé$é impulsu @ ns 5t
¢2 . 2 -:gcl -35ns
tp -Opdéénienie narastajg- ns 0
cego zbooza P, wzgledem
opada jgoego “sbocea ﬁ1
“nz Opéénienie narastajq- ns 2t
cego zbocsa ¢1 'zgiede- -gﬂ ~-14ns Cy = 20 - 50 pP
opadajgoego sbooza f,
t Op6énien:l.e syanalu § ns 2t 2t
D3 wzgleden #, 2 _99_!_- _§£I +20ns
t Czas narastania impul-~ | ns - 20
r séw ¢1 i ﬂz
tt Czas opadania iwmpulséw | ns 20
P, 19,
t Opéénienie sygnalu - ns -5 +15 #,3C; = 20 - 50 pp
D¢ 230y,
2 §,/11L/ wegledem ¢2 ¢2/TTI-/IGL - 30 pF
1 - B, = 3009
B, = 600Q
t Opéénienie sygnalu ns 6t 6t
DSS c CY
s&"m wigleden §, . _.g_¥ ~30ns | =
t Szerokosé impulsu ne t ' )
PN
ST5TH £ -15ns §,10 = 20~ 50 pp
) STSTBs Cyp = 15 pr
t Czas wyprzedzenia sygnahy ns bt R 2 xR
DRS | STSTB weg - st
wzgledem RDYIN 50 ns=
Tub RESIN ° ) B, = & kQ
t Czas trzywmania impulsu ns 4t
DRH .RDYIN po impulsie cY
5%STB \
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ode tabl,

Ozna~ ‘ . Jedn

Wartodé

ozenie

min

Warunki pomiaru

tin Opéénienie opadajqocgo ns
gboosa sygnalu 72
u;lqde- sygnalu” READY

s

g‘l! =25 ns

READY: Cy, = 10 pP
RESET:R, = 2 kQ

By=4 xQ

?pax llhynlu osgstotli- NHs
woéé praoy ouoyhton

27

';16010 08C nie~
oboigtone

%, Okres segara /osoyla- ne
C1X tora/ _

Wartossé typowa

t
CcY
-

Uwagis

. :
-g! = !3—— -~ okres oscylatora wewngtrenego ukladu réwny okresowl gewngtrznie do-
08C 1gozonego resonatora kwarcowego lub okresowi wymussefi na saciskach

- ‘' XTALt 1 XTAlL2,

Cowéad resmnaﬂ Jest dolgosony do wyprowadsenia 13 tylko prsy precy ocoyhtm
o

na ose¢stotliwo

Tosc =

utffé'

Parasetry resomatora kwarcowego: tolerancja 0,05%; ¢
szeregowy; pojemnodé n:éoim, 20 + 35 pP; resystancja sasteposa 75 + 209);

200 roxprassans 4 aW,

hnrlenionoj regonatore kwaroowogo, wéwosass

amb * 0 & 70°c; typ resomansu

*

tey

N

o gy — 1py I.

toa

te2

®2

. | tos, -~ tpe,
OLTTL) o 18V

SYNC \

BY

- tpw

7

foks . :
L toRu ~
RDYIN },V
RESIN

READY

RESET

\151

Przebieg sygnotéw wejsciowych i wyjsciowych w ukladzie
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Obcigtenia wyj$¢ pomiarowych

out
l L “out
. €y
T ¥

Wyiscio 2, &7 . Wyjscia @2(TTL),
. 0SC, READY, RESET
B

3158

I
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